

# 从无人管理到焕然一新,每个单元都挂了古色古香的牌子 老旧小区管出“文艺范”

本报讯 交通路一老旧小区从无人管理到现在焕然一新,小区每个单元出入口处都悬挂了古色古香的牌子,为每个单元起了个具有很深含义的名称,院内还设置了晾衣处、“后花园”,宣传栏不但风格独特,还综合了“礼、孝、俭”等传统文化。如何管理老旧楼院?这个典型可以借鉴。  
郑报融媒记者 王军方 文/图

## 小区打扮得很有“文艺范”

交通路和淮河路交叉口南边路西一小区门口,挂着一个古色古香的小牌子,上面写着“尚德小苑”。这个牌子预示着小区内的风格。

9月12日,记者进入后发现,一栋居民楼墙壁粉刷一新,6个单元出入口上方,分别悬挂着一个带有仿木纹理的牌子,上面分别写着“礼德居”“孝德

居”“俭德居”“仁德居”“信德居”“智德居”。

这个小区的前身是铁路教育系统家属院,属于老旧小区,现在属于二七区建中街街道办事处交通路社区辖区。在办事处的帮助下,小区成立自管会后开始自我管理,现在干净卫生秩序有条不紊,打扮得很有“文艺范”。

## 管理老旧小区“四管”齐下

建中街街道办事处182个楼院中有149个是无主管老旧楼院。

我市“双迎攻坚”和城市精细化管理中,建中街街道办事处创新尝试,建立了完善了物业专业管理、居民自我管理、单位代管理、社区托底管理的“四管”齐下的工作模式,目前运行良好。

对于基础相对好、有场地的楼院,

以党建为引领,指导各社区在楼院建立一个党小组,动员院内的热心楼栋长,推选出楼院自管会,利用社会资源组成志愿者服务队,并建立配套实用的工作制度、议事规则、居民自治公约、楼院管理制度,形成自管自治新模式。截至目前,该辖区已有26个楼院成立了自管会。



衣服晾晒区



这个单元叫礼德居

听说, 激活手机银行 可以1分钱买华为 P10!

618已过, 双11没来... 想剁手, 没理由! 来来来, 中国邮政集团&邮乐网 919邮政电商节搞起来~

### 邮储银行手机银行活动专场

登录邮储银行手机银行, 左上角【扫一扫】商品二维码, 进入商品详情页, 支付购买即可享超低价购物优惠!

#### 新用户专享: 1分钱秒杀

8月24日起注册邮储银行手机银行, 即可参与秒杀及更多专属优惠。



华为 P10 钻雕蓝 原价: 3998元 秒杀价: 0.01元

#### 新、老用户同享: 扫码特惠

9月1日-19日, 邮储银行手机银行新老用户均可参加。



砀山酥梨9枚装 扫码价: 9.9元

蒙牛纯甄酸牛奶 扫码价: 33.9元

### 邮乐网专场活动

#### 天天秒杀&团购, 等你来

9月1日-9月19日, 注册成为邮乐网会员, 每天8款商品限量秒杀等你抢, 同时还有会员专享团购活动等你参加(只需登录邮乐网, 发起团购, 分享优惠链接给好友, 达到参团人数, 即可享受团购价)。

更多特惠商品等你扫~ 还没下载邮储银行手机银行的, 速度啦!



指纹登录 无锁不能



邮储银行手机银行推出 指纹登录功能啦

新粉们请在应用商城中搜“邮储银行”, 下载手机银行客户端, 已安装客户端的老铁们请更新到最新版本, 登录手机银行后, 在“更多”-“指纹登录”中进行设置即可。

#### 温馨提示

1. 安卓客户使用此功能需要您设备的Android版本为6.0(含)以上的系统, 并且手机支持指纹功能。
2. ios客户使用此功能需要您的机型为iPhone5s(含)以上, 并且设备的ios版本为8.0(含)以上。
3. 指纹登录调用的是您手机系统的指纹功能, 邮储银行手机银行并不储存您的指纹信息。